
 

 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 14/2/2025 
 

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 
 Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για διευκρινίσεις όσον αφορά στον τρόπο διαχείρισης κονδυλίων που 

κατευθύνθηκαν προς τη χώρα μας μέσω του κυβερνητικού φορέα των ΗΠΑ με την 
επωνυμία ‘’USAID’’» 

 

Κυρία και Κύριοι Υπουργοί, 

Έπειτα από παρέμβαση και αποκαλύψεις του ευρωβουλευτή της Ελληνικής Λύσης, κου 
Εμμανουήλ Φράγκου, μάθαμε ότι το νεοσύστατο τμήμα λογοδοσίας της κυβέρνησης των ΗΠΑ 
με την επωνυμία «DOGE» επιβεβαίωσε με ανακοίνωσή του σε Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης 
πως περιέκοψε κονδύλια που έχουν κατευθυνθεί προς την Ελλάδα μέσω του φορέα των ΗΠΑ 
‘’USAID’’ προς ενίσχυση των ΛΟΑΤΚΙ ατόμων και των λαθραία εισελθόντων προσφύγων. Ως εκ 
τούτου, προκαλούνται εύλογα ερωτήματα, αφενός, για το ποια κονδύλια έχει απορροφήσει το 
ελληνικό κράτος μέσω του κυβερνητικού φορέα των ΗΠΑ με την επωνυμία ‘’USAID’’, για τον 
τρόπο κατά τον οποίο αυτά έχουν χρησιμοποιηθεί, ποια νομικά ή φυσικά πρόσωπα έχουν 
εμπλακεί στη σχετική διαδικασία μεταφοράς αυτών προς τη χώρα μας και τέλος, ποια νομικά 
πρόσωπα έχουν εισπράξει και έχουν κάνει χρήση αυτών των κονδυλίων.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Ποια κονδύλια έχει απορροφήσει το ελληνικό κράτος μέσω του κυβερνητικού φορέα των ΗΠΑ 
με την επωνυμία ‘’USAID’’, πώς αυτά έχουν χρησιμοποιηθεί, ποια νομικά ή φυσικά πρόσωπα 
έχουν εμπλακεί στη διαδικασία παραλαβής τους και ποια νομικά πρόσωπα έχουν εισπράξει και 
έχουν κάνει χρήση αυτών των κονδυλίων;  
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

Επισυνάπτονται: 
 

Α. Αποκόμματα ανακοινώσεων στην ψηφιακή πλατφόρμα Κοινωνικής Δικτύωσης «Χ» του 

Ευρωβουλευτή της Ελληνικής Λύσης, κου Εμμανουήλ Φράγκου, & του Αμερικανού, φιλικά προσκείμενου 

στην κυβέρνηση Τραμπ, μεγιστάνα  Έλον Μασκ, σχετικών με το θέμα της παρούσας. 
 

Β. Απόκομμα ανακοίνωσης στην ψηφιακή πλατφόρμα Κοινωνικής Δικτύωσης «Χ» , σχετικά με το θέμα 

της παρούσας του κυβερνητικού φορέα των ΗΠΑ με την επωνυμία ‘’Department of Government 

Efficiency (DOGE). 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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